
  

 

IMPORTANT! 

ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT ÎN ANUL ȘCOLAR 
2 025-2026 

Activitățile care se desfașura în cadrul Școlii Gimnaziale ”Petre Ghelmez” în vederea organizării si 
desfășurării ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT, ÎN ANUL ȘCOLAR 2025-2026. 

1 . Organizarea si desfășurarea Sedințelor de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea 
procedurilor de admitere- Simularea ADMITERII 

Recomandăm: 

 prezența obligatorie a părintilor si a elevilor; 
 elevii să aibă la ei broșura Admiterii cu planul de școlarizare primită de la școală! 

Orar: 

 

 

 

 

LUNI, 7 iulie 2025, ora 16.00, cls. a VIII-a A 

LUNI, 7 iulie 2025, ora 18.00, cls. a VIII-a B 

MARTI, 8 iulie 2025, ora 16.00, cls. a VIII-a C 

MARȚI, 8 iulie 2025, ora 18.00, cls. a VIII-a D 
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. JOI, 10 iulie 2025- Anunțarea ierarhiei la nivel județean/al municipiului București a absolvenților 
claselor a VIII-a; 

. LUNI, 14 iulie 2025, ora 8.00- Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții 
clasei a VIII a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor. 
Important: 

 

 

 

 

Este obligatorie prezența elevului însoțit de cel puțin un părinte/ reprezent legal; 
Elevii si părinții/reprezentanții legali vor avea obligatoriu Cartea de identitate; 

Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 
Numărul redus de opțiuni completate poate conduce la nerepartizarea computerizată a 
candidatului! 
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. MARTI, 15 iulie 2025, ora 9.00 - Completarea opțiunilor în fișele de înscriere a candidaților 
care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini, precum și candidaților 
care au fost admiși dar care au declarat, în scris, că renunță la locul obținut! 

. MARTI, 15 iulie 2025, ora 10.00 - Verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor 

din fișa listată de calculator, corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată și listarea 
fișelor corectate din calculator; operațiuni ce se vor realiza utilizând aplicația informatică centralizată. 

. VINERI, 18 iulie 2025, ora 8.00  - Completarea opțiunilor în fișele de înscriere, de către absolvenții 
clasei a VIII-a și de părinții acestora, care au participat la admitere pe locurile speciale de romi și 
CES, și care NU au fost repartizati sau RENUNȚĂ la repartizare, asistați de diriginții claselor a 

VIII-a. 

Important: 

 

 

 

 

Este obligatorie prezența elevului, însoțit de cel puțin un părinte sau de reprezentul legal; 

Elevii și părinții/reprezentanții legali vor avea obligatoriu Cartea de identitate; 

Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 
Numărul redus de opțiuni completate, poate conduce la nerepartizarea computerizată a 
candidatului în prima etapă. 

 

7 . MIERCURI, 23 iulie 2025  - Repatizarea computerizată. 

CONDUCEREA 


